RESOLUCIÓN DE LA ALCALDIA DE FECHA 10 DE ABRIL DE 2017

Vistas las instancias presentadas por los /las aspirantes para participar en la convocatoria de Concurso -Oposición, para la contratación en régimen laboral, por un periodo de doce meses, de un trabajador /a, con la categoría de COCINERO /A, para el desarrollo de las funciones propias del puesto de trabajo, en la Residencia de Mayores “Pablo Naranjo”, de propiedad municipal.

De conformidad con lo dispuesto en la Base III de las que regulan la convocatoria aprobadas por Resolución de la Alcaldía de fecha 29 de Marzo de 2017.

Vista la certificación expedida por el Sr. Secretario –Interventor de este Ayuntamiento acreditativa de la relación de solicitantes de esta misma fecha.


Vistos los informes de Secretaría e Intervención municipales y acreditado que en el procedimiento se han respetado cuantos principios generales son de aplicación.

Siendo de la competencia de esta Alcaldía la determinación de los procedimientos de contratación y selección del personal laboral y la aprobación del gasto correspondiente de conformidad con lo dispuesto en los artículos 21.1.a), g) y h), de la Ley 7 /85, de 2 de Abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, en relación con el artículo 41.2 y 14 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales,


HE RESUELTO:


Primero.- En virtud de lo establecido en la Base III “in fine”, de las Bases de Convocatoria, aprobar la relación de admitidos y excluidos a la selección:


ADMITIDOS:

1ª.- DNI. nº 28.975.171-R

2º.-  DNI. nº 28.938.996-M

3º.- DN. nº 48.480.517-J 

EXCLUIDOS:

1º.- DNI. nº 28.957.644-T, por no acreditar suficientemente estar en posesión de la titulación exigida en las Bases de la Convocatoria (Base II, letra g), y Base III)

2º.- DNI. nº  08.776.283-N, por no acreditar suficientemente estar en posesión de la titulación exigida en las Bases de la Convocatoria (Base II, letra g) y Base III).

Segundo.- De conformidad con lo dispuesto en la Base III, in fine y en aplicación de lo dispuesto en el artículo 68 de la Ley 39/2015, de 1 de Octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas que se concede a los aspirantes excluidos un plazo de dos dias hábiles contados desde la publicación de la presente Resolución en la web municipal, para la subsanación de los defectos de que adolece su solicitud.


Tercero.- Así mismo y de conformidad con lo establecido en la Base IV de las de la convocatoria, el Tribunal encargado de la selección y propuesta de contratación estará integrado, dada la falta de disponibilidad de los allí incluidos, por los siguientes miembros:

· Presidente: Titular D. MIGUEL ANGEL GODINO PÉREZ, Funcionario de Administración General Administración Local; suplente D. MANUEL ALFONSO MARISCAL VAQUERO, Funcionario de Administración Local con habilitación de carácter nacional.

-  Vocales: Titular Dª MARIA DE LOS ANGELES REBOLLO GONZALEZ, Personal Laboral de Administración Local; Suplente, D. EFREM MONTIEL SOLSONA, Funcionario de Administración Local con habilitación de carácter nacional.

                Titular: Doña. ANA MORCUENDE MARTINEZ, Funcionaria de Administración General de Administración Local, suplente D. LUIS MIGUEL MATIAS DEL MAZO, Funcionario de Administración General de Administración local.            


          Titular: D. FULGENCIO MATEOS SANCHEZ, Funcionario de Administración General de Administración Local; Suplente: D. PEDRO BURCIO DEL MAZO, Funcionario de Administración Especial de Administración Local.


-   Vocal -Secretario: El de la Corporación o Funcionario en quien delegue.


Asesor del Tribunal, con voz pero sin voto, D. JUAN JESUS ALONSO RIOS

Cuarto.- Se señala para la constitución del Tribunal, el Miércoles, día 12 de Abril de 2017, a las 12,45 horas.


Así lo ordeno, firmo y sello con el de mi cargo, en ROMANGORDO (Cáceres) a 10 de Abril de 2017.


La Alcaldesa –Presidenta


FDO. MARIA DEL ROSARIO CORDERO  MARTIN

